

协会组织深入学习贯彻党的十九大精神 座谈会



为了深入学习贯彻党的十九大精神，深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义，深刻领会党的十九大提出的一系列重大新论断、新目标、新任务、新部署、增强“四个意识”，共建规范、稳定、健康发展的江苏资本市场。2017年12月13日，江苏省上市公司协会、江苏省证券业协会、江苏省期货业协会联合党支部组织省内法人证券公司和部分分公司党务负责人或代表在华泰证券大厦24楼召

开了深入学习贯彻党的十九大精神座谈会。江苏证监局机构监管处刘婷婷处长、江苏省上市公司协会、江苏省证券业协会、江苏省期货业协会联合党支部蔡志勇书记参加了会议。

会议当天为南京大屠杀 80 周年纪念日，会议开始前与会代表全体起立向遇难同胞默哀。

协会联合党支部书记蔡志勇同志首先对支部的党建情况和组织支部党员学习十九大情况作了介绍。他在谈完自己学习心得后讲到：贯彻证监会党委和江苏局党委有关决定，持续学习宣贯党的十九大精神，是当前以至今后一个时期整个江苏证券业的首要政治任务。各证券经营机构一定要坚决落实监管部门统一部署，切实抓好学习宣贯各项工作，引导全行业从业人员自觉把思想统一到党的十九大精神上来，汇聚到落实党的十九大重大决策部署中去。要带着拥护习近平同志为核心的党中央集中统一领导的虔诚的情感去学，要带着如何促进江苏资本市场平稳健康合规发展的问题去学，要在学懂弄通做实上狠下功夫。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，不忘初心、牢记使命，把实现中华民族伟大复兴梦和自己的本职工作结合起来，锐意进取、合规发展，为江苏资本市场的持续、稳健、合规发展不遗余力地作出贡献。

各单位参会代表先后对本单位党建工作进行了介绍。汇

报了十九大召开以来，相关学习、宣传工作的组织和落实情况。从交流情况看，全行业普遍组织收看了习近平同志十九大报告当天的直播盛况；南京证券邀请了市领导、东吴证券邀请了党的十九大代表、国联证券邀请了有关专家，分别开展了党的十九大报告精神专题解读；华泰、华英证券、中信、安信、银河、招商证券等江苏分公司等单位也都组织了系统的讲解和学习（其中银河证券江苏分公司组织专题学习达十次以上），有的还组织了走访革命胜地、一大会址等活动；华泰、东海、南证、东吴、国联等法人证券公司普遍开展了党建扶贫活动，与贫困县结成对口帮扶单位。与会代表还交流了各单位党建经验和十九大报告的学习心得。

最后，江苏证监局机构监管处刘婷婷处长对本次活动做总结，她对各经营机构十九大以来组织的学习和开展的活动给予了充分肯定，她对各经营机构提出以下要求：一是要加强学习，要学深学透，深刻领习近平新时代精神核心要义和基本观点。尤其要在风险防范上多下工夫，最大限度的降低金融事件发生的概率。二是要提升政治素质，大家要从大局出发，从讲政治的高度正确认识维护市场稳定的重要意义，牢牢守住合规风控底线，共建秩序良好的资本市场。三是要抓好贯彻落实，不断强化贯彻十九大精神的主动性。确保不断提升合规水平，认真履行投诉举报首问负责制，不断改进工作作风赢得各项工作主动权。同时，要苦练内功、着

眼大局把学习十九大报告和服务实体经济助力实体经济转型相结合，要不断丰富金融工作的内涵和外延，进一步提升员工素质，提高大局意识和社会责任意识，积极响应国家政策导向把自身发展与资本市场的发展统一起来，与结构性改革结合起来，真正发挥作用，助力国家脱贫攻坚战略。

与会代表还建立了党建工作及十九大学习交流微信群。

会议圆满结束。各参会单位均表示本次座谈收获满满。

江苏省证券业协会

2017年12月13日